
Uアーム
YAU‐960W

㊴

㉔

19 H‐464 キャップチップDR φ16‐6 10ケ

20 H‐474 キャップチップDR φ16‐8 10ケ

21 H‐434 キャップチップDR φ13 10ケ

24 YAU‐909 アームアダプタ‐

27 B01N06‐18G キャップボルト M6×18

29 YA9‐029 イモネジクボミ先（ホーロー） M3×3

34 YAU‐03W エルボシャンク φ16

35 YAU5‐0003 60°ノズルブロック

37 B01N08‐12G 鉄キャップボルト（Ni) M8×12

38 B01N08‐35G 鉄キャップボルト（Ni) M8×35

39 TU0022 シャンク内チューブ

40 YAU‐04W エルボシャンク φ13

41 MTK22 キューブカプラ オス

黄 TU0037 スパッタチューブ 黄

黒 TU0036 スパッタチューブ 黒

㊲
㊳

㉟

㊶

㉗

㉞
㊵

㉑

⑳

⑲

㉙


